Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

.. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
V) Lt BIG FK “C” Fm.I9

CODICE EDIZIONE MERCATO

30K0135001 01/01/2005 UN

1/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

.. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
Lnbeeohin BIG FK “C” Fm.I9

Cop. Comp. N°1

Cop. Comp. N°2
Coper. A. N°1

Cop. Comp. N°3
Coper. A. N°2

T

®

Coper. A. N°3

Fianco. N°1 @

Fianco. N°2 |

Fianco. N°3

Fianco. N°1

Fianco. N°2
Fianco. N°3

i

2/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

.. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
V) Lt BIG FK “C” Fm.I9

@ @ @ co9

»@® @ @ @

3/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI BIG FK 200 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
AO3 398D2280 KIT COPER.A.N¢3"Lej"(31109230) 1.000
A09 398D2230 KIT FIANCO N¢3 "Lej"(31109150) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
Al1 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
Co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2370 KIT TIR.M16X910  (34403390) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

4/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI1 BIG FK 250 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
AO1 398D2260 KIT COPER.A.N¢1"Lej"(31109210) 1.000
AO4 398D2290 KIT COP.COMP.1 "Lej"(31109240) 1.000
A07 398D2210 KIT FIANCO N¢1 "Lej"(31109130) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
Al1 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
Co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2380 KIT TIR.M16X1040 (34403400) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
ci1 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

5/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI BIG FK 300 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
A02 398D2270 KIT COPER.A.N¢2"Lej"(31109220) 1.000
A04 398D2290 KIT COP.COMP.1 "Lej"(31109240) 1.000
AO7 398D2210 KIT FIANCO N¢1 "Lej"(31109130) 1.000
AO8 398D2220 KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
A1l 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2390 KIT TIR.M16X1170 (34403410) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

6/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI1 BIG FK 360 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
A02 398D2270 KIT COPER.A.N¢2"Lej"(31109220) 1.000
AO5 398D2300 KIT COP.COMP.2 "Lej"(31109250) 1.000
A08 398D2220 KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
Al1 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
Co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2350 KIT TIR.M16X650  (34403370) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
ci1 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

7/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI BIG FK 420 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
A02 398D2270 KIT COPER.A.N¢2"Lej"(31109220) 1.000
A06 398D2310 KIT COP.COMP.3 "Lej"(31109260) 1.000
AO8 398D2220 KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140) 1.000
A09 398D2230 KIT FIANCO N¢3 "Lej"(31109150) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
A1l 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2350 KIT TIR.M16X650  (34403370) 1.000
Co5 398D2360 KIT TIR.M16X780  (34403380) 1.000
Co6 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

8/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI1 BIG FK 480 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
AO3 398D2280 KIT COPER.A.N¢3"Lej"(31109230) 1.000
A06 398D2310 KIT COP.COMP.3 "Lej"(31109260) 1.000
A09 398D2230 KIT FIANCO N¢3 "Lej"(31109150) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
Al1 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
Co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2350 KIT TIR.M16X650  (34403370) 1.000
CO5 398D2370 KIT TIR.M16X910  (34403390) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

9/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI BIG FK 560 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
AO1 398D2260 KIT COPER.A.N¢1"Lej"(31109210) 1.000
AO5 398D2300 KIT COP.COMP.2 "Lej"(31109250) 1.000
AO7 398D2210 KIT FIANCO N¢1 "Lej"(31109130) 1.000
AO8 398D2220 KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
A1l 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2350 KIT TIR.M16X650  (34403370) 1.000
Co5 398D2380 KIT TIR.M16X1040 (34403400) 1.000
Co6 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

10/11




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

% z . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK \\CII Fm.Ig

LISTA PEZZI1 BIG FK 650 "C"

POS. CODICE DESC. QT.
A02 398D2270 KIT COPER.A.N¢2"Lej"(31109220) 1.000
AO5 398D2300 KIT COP.COMP.2 "Lej"(31109250) 1.000
A08 398D2220 KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140) 1.000
A10 398D2190 KIT FIANCO A.DX"Lej"(31109110) 1.000
Al1 398D2200 KIT FIANCO A.SX"Lej"(31109120) 1.000
A12 398D2240 KIT PANN.A.SUP."Lam"(31109160) 1.000
A13 398D2250 KIT PANN.A.INF."Lej"(31109170) 1.000
co1 398D2320 KIT ELEM.ANT. "Lej"(39403540) 1.000
Co2 398D2330 KIT ELEM.INT. "Lej"(39403550) 1.000
Co3 398D2340 KIT ELEM.POST. "Lej"(39403560) 1.000
Co4 398D1660 KIT BICONO  "Lej"(34205081) 1.000
CO5 398D2350 KIT TIR.M16X650  (34403370) 1.000
CO5 398D2390 KIT TIR.M16X1170 (34403410) 1.000
C06 398D0140 KIT PRESS.H20 "Lej"(36401930) 1.000
Co7 398D1770 KIT GUAINA 11/4"Lej"(33400811) 1.000
co8 398D2400 KIT CERN.PORTA  (34100630) 1.000
C09 398D2410 KIT PORTA C.FM."Lej"(33100900) 1.000
C10 398D2420 KIT CAMERA FUMO ~ (33100890) 1.000
c11 398D1240 KIT VETRO SPIA "Lej"(35315240) 1.000
C12 398D2440 KIT ISOL.PORTA BRUC.(35320880) 1.000
C13 398D2451 KIT PORTA BRUC.  (33202521) 1.000

11/11




